

Addenda 4**A. MODIFICATION DE L'APPEL D'OFFRES**

N/A

B. QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 1	La demande peut-elle être remise en main propre au 125 Sussex ? Si tel est le cas, à quel endroit doit-elle être livrée/déposée afin de garantir qu'elle soit horodatée avant 14 heures le 25 février ?
Réponse 1	Les soumissions peuvent être remises en main propre. En raison des travaux de construction en cours du 125 Sussex, l'accès se fait par la rue King Edward. À l'arrivée, les commissionnaires fourniront les directions nécessaires. Pour de plus amples instructions, veuillez-vous référer à la section "7. Soumission et réception des propositions" de la partie 1. Section 1 : (i) Instructions aux soumissionnaires (ITB).

C. TOUTES AUTRES MODALITES DEMEURENT INCHANGÉS.